
Mladina Titu
Tudi letos se mladi naše občine pridružujejo čestitkam ne-

štetih mladincev, delovnih Ijudiin občanov vse Jugoslavijeza
86. rojstni dan predsednika naše socialistične samoupravne
skupnosti tovariša Tita.

Slovesnosti ob rojstnem dnevu našega maršala, kijih ime-
nujemo mesec mladosti, so že zdavnajprerasle okvire mani-
festativnih akcij, saj vanje vedno znova vtkemo vsako leto več
spontane Ijubezni in spoštovanja do naše socialistične sa-
moupravne druibe lerpredsednika Tita. Štafeta mladostikot
najpomembnejša, a ne edina oblika izraianja hotenj mladih,
je tudi letos dosegla svoj namen. Zvezništafeti mladosri, kiso
jo ponesii številni mladinci iz vse naše domovine, se je letos v
Ljubljani že drugič pridružila lokalna štafeta, ki je obiskala
večino organizacij združenega dela, šolin krajevnih skupno-
sti.

Najbrž ni polrebno posebej poudarjati pomena letošnjih
praznovanj v okviru meseca mladosti. Letošnjeletopomeni v
marsičem prelomnico v našetn drulbenopolitičnem in drui-
benoekonomskem sistemu. Smo v letu, ko bomo delovnilju-
dje in občani na kongresih zveze komunistov, zveze sociali-
stične mladine, zveze sindikatov in drugih družbenopolitič-
nih organizacijpotrdili smeri za naš nadaljnji druibenopoli-
tični in ekonomski razvoj. Čakajo nas nalogepri dograjeva-
nju delegatskega sistema, graditve političnega sistema socia-
lističnega samoupravljanja in pri nadaljnjem uresničevanju
zakona o zdruienem delu.

Vloga mlade generacije pri uresničevanju teh nalog je
izredno pomembna. V novoizvoljenih delegacijah je skoraj
četrtina tnladih Ijudi, ki aktivno delujejo v mladinski organi-
zaciji in znotraj delegacij izražajo interese mladih. Vse več
mladih je prhotnih v samoupravnih organih organizacij
združenega dela in krajevnih skupnosti.

X. kongres Zveze socialistične mladine Slovenije, na kate-
rega se pripravljamo in na katerem bomo kritično spregovo-
rili o našem delu, bo jasno začrtal naloge mladinske organi-
zacije v naslednjem obdobju. M/adi se bomo še vztrajneje bo-
jevali za vsestranski razvoj naše družbene skupnosli.

Dragi tovariš Tito! Mladina, delovni Ijudje in občani naše
občine li čcstitamo k tvojemu iivljenjskemu jubileju ter ieli-
mo, da bisvoi in našpraznik še velikokratpraznovali skupaj.

M.P.


